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Early Modern Theories of State (HST7203)
No. of responses = 12 (109.09%)
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In the Shadow of the French Revolution: Political Thought 1789-1890 (HST7319)
No. of responses = 8 (80%)
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Islam is the Solution? The History of Modern Islamism (HST7326)
No. of responses = 7 (100%)
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Race, Resistance and Decolonization: Empire and Global History in the 20th Century
(HST7614)
No. of responses = 8 (88.89%)

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%
25

5

0%
0

4

50%
50

3

0%
0

2

25%
25

1

Absolute Frequencies of answers
Relative Frequencies of answers

Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
tolerance for the quality
guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

1. Rate this module1. Rate this module

The module is well taught1.1)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.75
md=5
dev.=0.46

75%
6

5

25%
2

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

The criteria used in marking on the module have
been made clear in advance

1.2)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4
md=4
dev.=0.53

12.5%
1

5

75%
6

4

12.5%
1

3

0%
0

2

0%
0

1

I have been given adequate feedback during the
module

1.3)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.38
md=4
dev.=0.52

37.5%
3

5

62.5%
5

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

I have received sufficient advice and support with
my studies on the module

1.4)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.88
md=5
dev.=0.35

87.5%
7

5

12.5%
1

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

The module is well organised and runs smoothly1.5)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.5
md=4.5
dev.=0.53

50%
4

5

50%
4

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

I had access to good learning resources for the
module

1.6)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.63
md=5
dev.=0.52

62.5%
5

5

37.5%
3

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

The use of QMplus has made an appropriate
contribution
to this module

1.7)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.5
md=4.5
dev.=0.53

50%
4

5

50%
4

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

Overall I am satisfied with the quality of the
module

1.8)
Definitely disagreeDefinitely agree n=8

av.=4.75
md=5
dev.=0.46

75%
6

5

25%
2

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1



School of History, Selfhood and Enlightenment in the Long Eighteenth Century, HST7330

25.04.2016 EvaSys evaluation Page 1

School of History
 

Selfhood and Enlightenment in the Long Eighteenth Century (HST7330)
No. of responses = 7 (100%)
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